

精心准备数周实施杀人计划

加州枪击案嫌疑人自称在校受歧视

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)3日上午,美国加州奥克兰市警方公布了奥伊科斯大学枪击案的最新信息。43岁的犯罪嫌疑人韩裔男子吴丸(One Goh)曾在该校就读,在枪击事件发生之前做了几周精心准备。他对警方透露了作案动机:“因为在学校曾遭受管理者和同学的歧视和不公平对待。”

“这次枪击事件非常残酷冷血,并且经过精心策划。”奥克兰市警察局长乔丹在3日新闻发布会上说,在第一轮射击后,吴丸意识到有些学生躲藏在邻近教室中,又重新上膛进行新一轮扫射。“这都是在几分钟内完成的,受害者根本没有机会反抗或者投降。”在被捕后,吴丸对犯罪事实供认不讳,显得非常平静。警方发言人说:“他丝毫不为自己的行为感到忏悔。”

警方透露,吴丸原本计划去见学校的一名女性行政人员,但是被



■ 警方人员在枪击案现场勘查

图 IC

告知她当天不在学校。乔丹说,吴丸对学校行政部门十分不满,对那些曾经粗暴待他和尊重他的同学们也充满怨气。“他经常因为英语水平受到同学嘲笑,因为作风和情绪问

题在几个月前被学校开除,因此可以断定他杀人有明确动机。”

据美国有线新闻网报道,吴丸在案发之前债务缠身,并且还有数万美元滞留收税未处理。此外,他在

部队中服役的兄弟在去年执行一次训练任务时遭遇车祸丧生,可能也对他带来了不小打击。

吴丸经常前往奥克兰西湖基督教高级住宅看望父母,邻居威廉姆斯对他印象很好,“他平时很友善,是所有邻居喜欢的那种类型”。

在这起加州历史上死亡人数最多的校园枪击案中,总共有6名女性和1名男性受害,其中除了韩国人外,还有几人分别来自尼泊尔、尼日利亚和菲律宾,年龄在21岁到40岁。受害者中6人是学生,剩下1人是学校前台接待员,她先是被当作人质挟持进教室,随后被枪杀。

目前吴丸使用的武器仍然下落不明,吴丸被关押在监狱,可能几天后就将出庭。奥克兰市华裔市长关丽珍表示:“没有美国市长想遇到这种情况,过去十年来看到了太多类似的暴力屠杀事件,我们不得不重新审视枪支的合法使用问题。”

健康新知

现有测量方法容易低估肥胖

新华社华盛顿4月2日电 美国《科学公共图书馆综合卷》2日刊登分析报告称,现有的身体质量指数(BMI)用于衡量肥胖不够敏感,造成美国人的肥胖状况被大幅低估。

BMI是国际上衡量人体胖瘦程度以及是否健康的常用指标,方法是体重(千克)除以身高(米)的平方。正常值在20至25之间,超过25为超重,30以上属肥胖。

美国非政府组织“大脑与身体健康组织”医学专家分析发现,39%以BMI标准衡量为超重的美国人,用双能X线吸收测量法衡量为肥胖。双能X线吸收测量法是近年来出现的精确测量身体成分的新方法,可直接测量出身体脂肪、肌肉重量以及骨密度。

研究人员表示,BMI测量法便利、安全、成本低,但不够敏感,容易低估肥胖状况,是一种需要更新的过时数学方法。

便宜小玩意有效防早产

新华社上午电 英国《柳叶刀》杂志3日发表研究报告,认为一种简单、廉价的硅环可大幅降低早产几率。

宫颈狭窄是导致早产的原因之一,西班牙研究人员发现,在宫颈狭窄的孕妇产宫颈端安装一种价格38欧元的环状硅质子宫套就可化解早产顾虑,最佳安装时机为孕后期最后3个月内。这是学界首次成规模地实验性测试类似硅环的实效。

研究人员在5家医院随机选取1.5万名怀孕20至23周的孕妇,其中380人宫颈狭窄,不足25毫米。这些孕妇被随机分为两个对比组,一组使用硅环,另一组不使用。结果显示,使用硅环的一组中12人在孕后期8个半月前早产,另一组早产情况高达51例。

在使用硅环的孕妇中没有出现副作用报告,95%使用者表示将向其他人推荐这种方法。

乘车体验更舒适 兼顾观光与安全

日产车打入纽约出租车市场

新华社上午电 日产NV200型商用车2日赢得美国纽约市招标,从明年10月起作为出租车在纽约载客。

这款以轿车为平台建造的商用车将为乘客提供更为宽敞的腿部空间,全透明顶棚可让观光客一览城市摩天楼,

除味装置和自除菌座椅套可向搭乘者提供卫生环境。

纽约出租车和租车专员亚斯基说,NV200可以提供更加舒适的乘车体验,兼顾观光、舒适、安全。“纽约人重实用,也欣赏品质,这款车比我们现有出租车品质更高。”

这款车采用推拉式车门,使上下车更加安全;左右门之间的宽敞空间使乘客能便捷地移动;行车导航系统使司机遇到陌生地点不再茫然。

NV200定于明年10月上路运营,到2018年将取代纽约所有其他品牌出租车。

2012年昂立中考专家峰会3日倒计时

2012年中考有何最新政策?最新考纲的要求有无新变化?今年的重点难点是什么?在剩下的几个月时间中该如何安排复习?面对中考,如何调适紧张心态?……想必这些都是2012年中考考生和家长此时最关心的问题,3日后即将举办的昂立中学生精品学堂中考峰会上,专家老师将为大家一一解答。

初三考生已经经历了一模考,接下来有几件大事,都是考生及家长不可忽视的。即将到来的体育考试,4月的二模考试,5月的志愿填报,最后就是6月的中考。直至7月成绩公布——分数线公布——录取之后,才算真正地尘埃落定。比如今年中考英语出现的新题型该如何应对,几种志愿形式哪种适合你的孩子,

家长在孩子临考时应怎么做等等,昂立中考专家会在中考峰会上给出更多真知灼见。

【峰会时间】2012年4月8日(周日)下午13:30

【峰会地点】上海交通大学(徐汇校区)文治堂

【峰会主题】2012年中考政策、中考语文、中考数学、中考英语

【重要提示】名额仅余50名,订完即止,请尽快预约留座!

【预约热线】021-64480277

更多详情请登入昂立中学生官方网站:

www.onlymid.com.cn

新民晚报 人才教育周刊广告总代理

诚聘

一、文案策划:1名
具备较好的文字表达能力,文笔流畅、思维敏捷,具有较强的责任心和学习能力,能够承受工作压力,有良好的人际沟通能力和团队合作精神,应届生需传媒或中文专业,相关专业大三、大四学生可实习兼职。

二、业务代表:3名
具有相关报刊广告业务承揽工作经验,沟通能力强,有责任心,有良好的团队合作精神和吃苦耐劳,熟悉招聘、招生、留学、移民广告推广者优先。

简历请投邮箱: zcyd1903@126.com
联系电话: 13816301883 62474049

《员工手册》修订中最值得注意的33个关键点

——(提供《员工手册》最新参考文本)

随着大量法律法规以及地方性政策的修订出台,各单位正在积极修订《员工手册》,经过法定程序制订的合法有效的《员工手册》将成为人民法院判案的依据,因此及时准确完善《员工手册》对于企业的管理规范有着不可估量的作用。经过分析,《员工手册》必须立即修订的主要有7大方面33个关键点的内容,包括:

课程内容

- 一、用工方法和试用期调整问题;
- 二、劳动合同、岗位合同订立问题;
- 三、竞业禁止期限和服务期问题;
- 四、岗位变更和调薪问题;
- 五、工作时间和休息休假待遇问题;
- 六、薪酬福利设计和社保缴纳问题;
- 七、惩戒和处分问题

主讲人

著名人力资源管理专家刘大卫 博士
上海劳动和社会保障学会人力资源专业委员会副主任,中国劳动学会劳动关系专业委员会理事、上海专才管理顾问有限公司总经理,担任80余家跨国企业、上市公司人力资源首席顾问

报名热线

52350025
62738833
52350052

时间: 2012年4月19日(周四)全天



莫斯科火灾

3日凌晨,俄罗斯莫斯科一建材市场内一座作为宿舍使用的两层铁皮房失火,14名住在房内的工人遇难,电器故障或电线短路可能是火灾原因。图 IC

俄失事客机起飞前未除冰

调查委员会:不能确定这是直接原因

俄罗斯民航事故调查人员确认,2日坠毁的ATR-72-200型客机除冰操作不当,但不能确定这是造成失事的直接原因。

可能技术故障

调查委员会发言人马尔金说,坠机原因最可能是技术故障。“目击者看见飞机发动机冒烟,机组人员在起飞后不久便决定返航,这些都支持‘技术故障’的论断。”

俄罗斯官方确认,机上39名乘客和4名机组人员全部为俄罗斯人,12人生还但受重伤,正在接受急救。

有目击者说看见飞机两侧螺旋桨冒烟,另一目击者说听见一声巨响,而后看见发动机冒烟。客机最终坠毁在雪地中,断成三节,部分起火,遇难者中至少6人被烧死。

机长拒绝除冰

秋明机场副主管内耶斯马赫尼说,失事客机的机长在起飞前决定不对飞机除冰。

寒冷环境中的飞机在起飞前需接受除冰处理,通常使用除冰车对机身特别是机翼喷射除冰液,化学除冰。

联邦航空运输局局长涅拉德科说,有证据表明客机没有恰当采取除冰操作,但没有证据表明不除冰与事故直接关联。

飞行或有危险

英国航空安全专家利尔芒特认为,如果客机起飞滑行时气温接近或低于冰点,如果在机场过夜的客机起飞前不除冰,机身确有可能凝雾或结冰,从而构成飞行危险。

利尔芒特说,机身表面若附着冰层,哪怕仅几毫米厚度,空气动力也会完全改变。如果冰层附着在发动机上,可能阻塞空气吸入,使发动机失灵。如果冰层附着在侧翼和尾翼上,可能使客机无法改变飞行姿态。

质疑飞行经验

客机运营商UT航空公司决定停飞旗下同型号客机,并不否认机组人员疲劳作业。

俄罗斯媒体质疑两名飞行员的素质,特别是飞行经验。俄罗斯民航飞行员或机长平均47岁,副飞行员平均39岁,而失事客机飞行员和副飞行员都不到30岁。

凌朔(新华社供本报稿)

上海农商银行 SRCB

鑫易贷——
农商行小微企业
专属贷款

客服热线
962999

www.srb.com.cn